



迅速兴起学习热潮 切实付诸实际行动 奋力推动党的二十大精神在柯城深入贯彻落实 区委常委会会议和全区领导干部会议传达学习 党的二十大精神和全省、全市领导干部会议精神

本报讯（记者 赖小兰）10月25日下午，区委先后召开常委会会议和全区领导干部会议，传达学习党的二十大精神 and 全省、全市领导干部会议精神，研究我区学习宣传贯彻工作。会议强调，要深刻领会把握党的二十大精神丰富内涵和实践要求，衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”，迅速兴起学习热潮，切实付诸实际行动，把党的二十大精神全面落实在柯城大地上，为打造四省边际中心城市、建设四省边际共同富裕示范区作出柯城贡献。

区委书记蒋国强主持区委常委会和全区领导干部会议并讲话，区委副书记、区长胡益峰传达党的二十大精神 and 全省、全市领导干部会议精神，徐登富、叶美峰、张钢等区四套班子领导和担任过副县级以上职务的离退休老干部参加。

蒋国强指出，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平总书记所作的

报告，主题鲜明、视野宏大，内涵丰富、思想深邃，是一篇闪耀着马克思主义真理光辉、充满着马克思主义中国化时代化真理力量的纲领性文献，是中国共产党团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的政治宣言和行动指南。全区上下要严格按照党中央和省委、市委的统一部署要求，把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前的首要政治任务，扎实推动党的二十大精神在柯城落地生根、开花结果。

蒋国强强调，要精心组织、周密部署，迅速兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。要原原本本学，从头到尾看、反反复复看，在学原文中把准内涵要义、吃透精神实质。要相互交流学，组织开展专题辅导和集中学习研讨，相互交流、相互启发，推动党的二十大精神学习更深入、领

会更透彻、贯彻更自觉。要联系实际学，把贯彻落实党的二十大精神与贯彻落实省、市、区党代会精神结合起来，与当前正在做的工作结合起来，推动各项工作争先进位，检验党的二十大精神学习成效。要营造氛围学，区四套班子领导要带头学、带头悟、带头讲，区委组织部、区委党校要扎实开展各类学习培训活动，区委宣传部要打好宣传宣讲的“组合拳”，让党的二十大精神“飞入寻常百姓家”。要深刻领悟、准确把握，着力在掌握精神实质上下功夫、在学深悟透上下功夫、在融会贯通上下功夫。要深刻领悟过去五年工作和新时代十年的伟大变革，坚定不移做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者，确保在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要深刻领悟开辟马克思主义中国化时代化新境界的伟大意义，坚持不懈用党的（下转2版）

学习贯彻党的二十大精神

小香锤锤出共富路

本报讯（记者 缪艺璇 通讯员 蒋玉婷）近日，记者走进石梁镇麻蓬村一间玻璃房子中，满室馨香扑面而来。古色古香的原木架子上，摆满了决明子、女贞子、山苍子、丁香等各类中草药。一旁的篮筐里，是各色圆润饱满、做工精致的香锤。

这是由石梁镇携手浙江静禾科技有限公司，立足麻蓬武侠文化传承，于10月初正式开设的香锤工坊。“麻蓬村是远近闻名的‘武术村’，‘十三太保拳’拥有悠久的历史，学拳习武是代代相承的传统习俗。常年打拳难免会出现身体酸痛症状，村民们就采摘山苍子、女贞子等本地中草药制作药锤，以打通穴位经络，缓解不适。”石梁镇组织委员祝志芳介绍，受这一传统启发，该镇通过“村集体+企业+农户”相结合的方式打造文旅融合式共富工坊，串联起一条集文化产业、休闲观光、研学体验为一体的发展新路径。

正值午后闲暇时分，村民郑卸香带着外孙走进工坊。孩子熟门熟路地跑到一旁去玩耍，郑卸香则利落地拿起布料做起香锤。包裹草药、插上棍子、缠绕线绳……她的双手灵巧翻飞，约莫20分钟，一个造型规整的香锤便展现眼前。

“月初这里一开门我就来做工了，有专门的老师指导我们。

我现在平均每天能做七八个香锤，每做成一个就能拿到10块钱。”今年58岁的郑卸香赋闲在家，平日里帮女儿带带孩子，如今在香锤工坊打零工，既可以消磨时间，还能有一笔收入。

据了解，为带动村里闲置劳动力实现家门口就业，在香锤工坊筹备阶段，镇村干部就积极宣传发动，鼓励村民尤其是妇女群体参与香锤制作。如今，香锤工坊已有10余名较为固定的本地员工。

“香锤制作有一定的难度，要求外形圆润紧实、杆子竖直挺拔、线绳均匀有度。”浙江静禾科技有限公司工作人员吴梦雯说，村民们制作完成一批香锤后，他们会统一进行质检验收，品相过关就会送往龙门客栈等网红旅游景点和城区门店上架销售。

小小香锤外观鲜艳，内裹药材大多取自本地，外包装所用的竹筒由石梁镇大俱源村的竹子制作而成，可谓土生土长的“土特产”，一经上架就受到热捧。“目前的市场反馈还是不错的，龙门客栈最多的时候一天卖出了127个香锤，另外还有金华、义乌的代理商找我们拿货。试营

业以来，各渠道营业额共超3万元，发放手工制作费超3.5万元。”浙江静禾科技有限公司相关负责人相告，“我们将继续研究更多香料配方，丰富产品种类，同时根据顾客的个人需求开发定制产品，并积极申报研学基地项目、开发游客体验空间，探索‘产业+研学+旅游’的新路子，带动全产业链发展。”

香锤产业带来的市场潜力不可小觑，这也是麻蓬在共富征程上的一次有效探索。2021年，柯城区第二批未来乡村建设试点村花落麻蓬，成为焕发乡村活力的一剂“强心针”。通过挖掘“武侠文化”，麻蓬村以“金庸思想萌发地”为建设内涵，打造了“龙门客栈”“温家堡”“盐帮码头”等一批沉浸式游玩网红地标，2021年村集体经营性收入增加到50万元。对于未来的蓝图，麻蓬村党支部书记方伟东充满信心：“我们将继续依托村庄文化内核，进一步盘活资源、丰富业态、创新产业，通过文旅融合发展带动村民走上增收‘快车道’，在‘新时代美丽乡村共同富裕党建示范带’建设上持续发挥示范带动作用。”

奋进新征程 建功新时代

— 打造四省边际共同富裕先行示范区 —

严纪律 守规矩 转作风 为打造四省边际中心城市卫星城护航添彩 我区召开航埠镇综合整治动员大会

本报讯（记者 方心怡）10月26日下午，我区高规格召开航埠镇综合整治动员大会，专题部署航埠镇综合整治六大专项行动，进一步严纪律、守规矩、转作风，把航埠干部群众的心思和精力凝聚到干事创业上来，为打造四省边际中心城市卫星城护航添彩。市委常委、市纪委书记、市监委主任何海彬应邀出席，蒋国强、胡益峰、徐登富、叶美峰、张钢等区四套班子领导参加。会议以视频形式召开，航埠镇各村（社）设分会场。

市委常委、纪委书记、监委主任何海彬对我区的鲜明政治担当和坚定意志决心给予充分肯定，他表示，开展航埠镇综合整治，箭在弦上，不得不发，必须敢于亮剑、敢于斗争，为航埠镇高质量发展营造良好的干事创业环境。

何海彬强调，要有狭路相逢勇者胜的气概。要以铁的决心自我革命，以刀刀向内的勇气、刮骨疗毒的志气、猛药去疴的决心，向歪风邪气开刀亮剑，决不能搞一阵风、走过场；要以铁的措施激浊扬清，坚持打击和治理并重，严肃查处党员干部违纪违法问题，剖析深层次原因，逐条逐项纠治整改；要以铁的纪律祛疴治乱，严禁各类干扰、破坏综合整治工作的行为。要有不获全胜决不收兵的决心。要把成效体现在干部作风的有力转变上，坚决纠治“庸懒散慢推拖”等作风问题，进一步提升干部队伍的担当力、服务力、执行力；要把成效体现在纪律规矩意识的明显增强上，突出制度刚性约束，杜绝“耍特权”“搞特殊”“讲人情”等不良风气；要把成效体现在基层治理水平的显著提升上，进一步强化基层组织建设，健全镇村两级制度管理体系，让老百姓的合理诉求得到有效解决；要把成效体现在跨越式高质量发展上，推动各类项目加快实施，擦亮共同富裕成色，提升人民群众的获得感和幸福感。

区委书记蒋国强指出，开展航埠镇综合整治是贯彻落实党的二十大精神的具体行动，是落实市委巡察反馈问题整改的必然要求，是加快柯城跨越式高质量发展的现（下转2版）

冷链延伸为农产品 安上“保险库”

本报讯（记者 王钰婕 通讯员 刘焯珏 徐舒）近日，在沟溪乡高山窰村晏明家庭农场内，一筐筐饱满硕大的晴王葡萄已垒起半人高，十余名村民正在进行修剪、装箱。“冷库内存了17000件晴王葡萄，还有本地蜜橘。”晏明家庭农场负责人兰晏超说。

今年1月，晏明家庭农场新建7个冷库，冷库容积有2800余立方米。兰晏超告诉记者，本地柑橘完全成熟后储存的时间不长，成熟的果子采摘后就要尽快卖掉，常常出现供大于求的情况，价格上不去。但冷库改变了这种“扎堆”售卖的场面，而且还可根据市场价格随时售卖，提高了农场应对市场的主动性。

“有了冷库，我们能存放一百万斤柑橘，数量是以前

的10倍，这在以前是想都不敢想的事。”兰晏超说，冷库建造之前，农场每年销售额为一两千万，冷库建好之后，年销售额预计可达5000万元左右，这份可观的红利背后，离不开政府的政策和资金扶持。

据悉，柯城栽培柑橘已有1400多年历史，柑橘种植面积达8.336万余亩，常年产量13万吨，是浙江省最大的柑橘集散地。去年，柯城成为国家农产品产地冷藏保鲜试点县，考虑到柑橘等水果的储藏和运输需要，区农业农村局积极开展农产品产地冷藏保鲜设施建设项目，在沟溪、华墅、万田、九华、石梁等水果产销集聚地建造冷库，并给予每个建造冷库的市场主体补贴50%成本。

“建造冷库（下转2版）